

大力弘扬伟大的抗美援朝精神

——纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年

今年是中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年。站在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点上,重温中国人民志愿军建立的不朽历史功勋,致敬谱写了气壮山河英雄赞歌、创造了人类战争史上以弱胜强光辉典范的志愿军将士,大力弘扬伟大的抗美援朝精神,对于激励和动员全党全军全国各族人民在新时代新征程上披荆斩棘、奋勇前进,具有重大意义。

习近平总书记指出:“抗美援朝战争的胜利,是正义的胜利、和平的胜利、人民的胜利。”70年前发生的那场战争,是帝国主义侵略者强加给中国人民的。在美国悍然发动对朝鲜的全面战争,并不顾中国政府多次警告,把战火烧到了新生的中华人民共和国国土之上的危急关头,中国党和政府毅然作出抗美援朝、保家卫国的历史性决策,以大无畏的英雄气概果敢承担起保卫和平的历史使命。这是二战结束后第一场大规模的国际性局部战争,在极不对称、极为艰难条件下,英雄的中国人民志愿军高举正义旗帜,同朝鲜人民和军队一道,历经两年零九个月舍生忘死的浴血奋战,赢得了抗美援朝战争伟大胜利。这是保卫和平、反抗侵略的正义之战,弘扬和光大了中国共产党和人民军队的革命精神,进一步锤炼了经过严酷战争洗礼的人民军队,打出了新中国的国威和人民军队的军威,创造了惊天地、泣鬼神的战争奇迹。这是全国各族人民共同谱写的壮丽凯歌,充分体现了中华民族不畏强暴、维护世界和平的坚定决心和坚强力量,极大提高了我国国际地位,极大鼓舞了全世界被压迫民族和人民争取民族独立和人民解放的正义事业,极大推进了世界和平与人类进步事业。

鉴往事,知来者。抗美援朝战争胜利以来,中国发生了翻天覆地的变化。我们党团结带领全国各族人民发愤图强、艰苦创业,创造了举世瞩目的发展成就,成功开辟了中国特色社会主义道路,中国特色社会主义进入新时代,脱贫攻坚战、全面建成小康社会胜利在望,中华民族伟大复兴迎来了光明前景。当今世界正经历百年未有之大变局,我国正处于实现中华民族伟大复兴关键时期,我们党正团结带领人民进行具有许多新的历史特点的伟大斗争。纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年,正是要以发展的思维、长远的眼光来审视历史、观察现实、思考未来,更好地汲取历史经验,从中获得现实和长远的教益,凝聚实现中华民族伟大复兴的强大力量。

中国人民志愿军的力量源泉及其获得胜利的根本原因,是抗美援朝战争的正义性。这场正义之战得到全世界爱好和平国家和人民的同情、支持和援助,最终正义之师赢得了战争胜利,打乱了帝国主义扩张势力范围的部署,维护了亚洲以及世界的和平。“我们的事业是正义的。正义的事业是任何敌人都攻不破的。”中国人民热爱和平,珍惜和平,把维护世界和平、反对霸权主义和强权政治作为自己的神圣职责,坚决反对动辄使用武力或以武力威胁处理国际争端,坚决反对打着所谓“民主”“自由”“人权”等幌子肆意干涉别国内政。前进道路上,我们要坚持中国共产党领导,坚持走中国特色社会主义道路,坚持以人民为中心的发展思想,坚定不移走和平发展道路,站在历史正确一边,站在国际道义一边,为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴而奋斗,为维护世界和平、推动构建人类命运共同体作出更大贡献。

习近平总书记指出:“抗美援朝战争锻造形成的伟大抗美援朝精神,是弥足珍贵的精神财富,必将激励中国人民和中华民族克服一切艰难险阻、战胜一切强大敌人。”伟大的抗美援朝精神,是中国共产党人和人民军队崇高风范的生动写照,是中华民族传统美德和民族品格的集中展示,是以爱国主义为核心的民族精神的具体体现。前进道路上,我们仍然会面临各种各样的风险挑战,会遇到各种各样的荆棘坎坷,要学好党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史,大力弘扬伟大的抗美援朝精神,牢记初心使命,坚定必胜信念,发扬斗争精神,增强斗争本领,以压倒一切困难而不为困难所压倒的决心和勇气,向第二个百年奋斗目标进军。

抗美援朝战争的伟大胜利启示我们:一个觉醒了的、敢于为祖国光荣、独立和安全而奋起战斗的民族是不可战胜的。任何人任何势力企图通过霸凌手段把他们的意志强加给中国、改变中国的前进方向、阻挠中国人民创造自己美好生活的努力,中国人民都绝不答应。奋进新时代、开启新征程,让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到

“两个维护”,万众一心、攻坚克难,风雨无阻向前进。历史必将证明,中华民族走向伟大复兴的历史脚步不可阻挡!

(新华社北京10月22日电
人民日报10月23日社论)



提质服务升级环境 推动市场主体旺起来

(上接1版)

营商环境服务的是市场主体,招商引资是第一步。

今年以来,我市按照“四个围绕”“四个找出来”和“三主”(即职能部门是主责,招商小分队是主力,领导是主干)要求,精心开发招商项目,安排专人对从事制造业的邵商486人、从事新经济产业的邵商102人进行了摸底,重新梳理邵阳产业优势和亮点,更新了异地邵商通讯录,建立了重大招商项目库和重点客商信息库,并有的放矢参加重点招商活动。今年,市县两级先后开展招商活动40多次。6月初,举办了邵阳新经济产业园招商推介会,现场签约11个项目,总投资14亿元;6月底,在2020年湖南—长三角经贸合作洽谈周湖南投资环境及重点产业推介会上,我市签约26个项目,总投资242.5亿元,引进资金242.5亿元,其中引进“三类500强”项目4个、外资项目3个。特别是突出七大产业链招商,围绕加快培育装备制造、显示功能材料、智能家电、循环经济、中医药、时尚用品、互联网七大工业新兴优势产业链,突出建链补链延链强链,重点打造国际先进水平的“特种玻璃谷”和专用汽车城,总投资65亿元的三一生态智能产业园及试验场项目开工建设。

今年1月至9月,全市新签约项目155个,总投资额559.21亿元。包括制造业项目97个,能源与城市基础设施项目10个,农业产业化项目13个,康养、旅游、物流等第三产业项目35个。其中“三类500强”企业投资项目11个。

“水深则鱼悦,城强则贾兴”。当前,我市正处于湘南湘西承接产业转移示范区建设的历史机遇期,无论是对接粤港澳大湾区还是吸引“三类500强”企业来邵,营商环境是核心竞争力。为此,我市深入开展“优化营商环境提升年”活动,形成“1+7+10”营商环境优化工作体系,出台优化营商环境“邵十条”,以优质周到的政府服务兴旺市场主体、激发市场活力。

克服“差不多”的心态 推动政务审批服务全面升级

围绕政治、经济、社会、政务、廉洁、人才、舆论7大领域环境优化,我市出台专门方案,推出10项专项行动,凝心聚力在营造政令畅通的政治环境上抓落实,在营造充满活力的经济环境上重实干,在营造和谐稳定的社会环境上出实招,在营造务实高效的政务环境上办实事,在营造风清气正的廉洁环境上出重拳,在营造创新创业的人才环境上重实效,在营造正面向上的舆论环境上下功夫,用改革的手段破障碍、去烦苛。

近年来,我市持续深化简政放权,先后下放市级权限136项,取消10项,承接13项,工业建设项目审批权限全链条下放到区县、园区,特别是下放232项经济社会管理权限至邵阳经开区,实现“园区事项园区办结”。

聚焦企业和群众反映突出的办事难、办事慢及多头跑、来回跑等问题,我市深入推进“一网通办”改革,打通营商环境“最后一公里”。一网通办线上“一网通办”,推进全市一体化“互联网+政务服务”平台建设,支持政务服务事项网上办理,网上可办率已达70%以上。一门即线下“只进一扇门”,推进“三集中三到位”改革,推进政务服务向大厅集中,已进驻政务服务部门40

个、政务服务事项819项,进驻率达到90%。一次即推行“一件事一次办”,做到“四减”,即减事项、减次数、减材料、减时间,制定211件“一件事一次办”事项的服务规程,落实线上全程办、预约错峰办、特事秒批办、容缺承诺办、专人辅导办、主动帮代办“六个办”便民服务。比如“我要开店”类事项,流程再造前平均承诺办理时限为35.37个工作日/件,优化后缩减为8.7个工作日/件,提速4.07倍。截至8月31日,全市共办理“一件事一次办”事项244万件,其中,跨域通办事项6万多件;复工复产政策兑现事项28项,办件量11243件。特别是探索出“互联网+大数据+无人机”的不动产登记新模式,推动不动产登记不断迈向智能化、精准化,95%的不动产登记业务实现了“最多跑一次”,50%的业务实现了“零跑腿”,先后获得中国地理信息优质工程金奖和湖南省首届管理创新奖。

保持“争上游”的态势 推动重点领域服务整体升级

在企业最为关心的减税降费问题上,我市推进纳税便利化改革,率先在全省试行小微企业普惠性税收减免电子退库业务,出口退税平均办理时限压减50%以上,位居全省前列。推进跨境贸易便利化改革,邵阳海关开关运行,“135”园区保税仓和监管仓实现全覆盖,海关实行“7×24小时”通关服务,8小时之外及节假日推行预约加班;开辟快速通关“绿色通道”,1月至9月,累计受理进出境货物检验2486批次、货值21.3亿元;在邵阳海关新注册外贸企业345家,排名全省第2,仅次于长沙。

在水电气、不动产等重点民生领域,我市更是把服务关口前移。市自来水公司提升服务效能,成立“水宝宝”服务队,30分钟响应,2小时赶到现场处理。国网邵阳供电公司推行“零证”办理工作,推行“互联网+”业扩报装新模式。今年以来,2万多户居民、3000多户小微企业客户实现当日报装、次日送电。市燃气公司优化燃气服务,对实体经济企业燃气开户在燃气设施建设补偿费、燃气管网带气开口费和带气作业费予以全免。市不动产登记中心所有不动产登记业务,做到5个工作日内一次性办结,其中不动产证明只需申请者提供相关证书、证明号,1分钟时间即可查询纸质档案,2分钟内拿到证,3分钟开具证明。

坚持“全释放”的姿态 推动政策红利兑现优化升级

近年来,我市狠抓诚信政府建设,对各项利民惠民政策不打白条、满格落实。特别是今年,政府部门带头过紧日子,压减一般性行政支出,抓好中央直达资金的拨付使用,抓好清欠工作,抓好政策激励奖补资金的兑现,千方百计保障市场主体正常运行。

其中,抓好清理政府部门国有企业拖欠民营企业中小企业账款工作,共清理无分歧账款3965.87万元,已100%清偿到位;清理有分歧欠款1339.63万元,已清偿639.63万元。抓好各项利民惠民政策激励奖补资金的兑现,在园区设立政策兑现窗口,一窗受理政策兑现事项,由专人负责全程代办,在15个工作日内办结。去年以来,共办理招商合同、政策文件、会议纪要等政策兑现事项189件,兑现资金6.8亿元。

名词解释

优化营商环境提升年“1+7+10”工作体系:“1”即总体方案《邵阳市“优化营商环境提升年”实施方案》。“7”即7大环境专项工作方案,包括《营造政令畅通的政治环境专项工作方案》《营造充满活力的经济环境专项工作方案》《营造和谐稳定的社会环境专项工作方案》《营造务实高效的政务环境专项工作方案》《营造风清气正的廉洁环境专项工作方案》《营造创新创业的人才环境专项工作方案》《营造正面向上的舆论环境专项工作方案》。“10”即10

项企业关切重点领域优化提升专项行动,包括《邵阳市开办企业优化提升专项行动》《邵阳市办理建设许可优化提升专项行动》《邵阳市获得电力优化提升专项行动》《邵阳市不动产登记优化提升专项行动》《邵阳市纳税服务优化提升专项行动》《邵阳市跨境贸易优化提升专项行动》《邵阳市获得信贷优化提升专项行动》《邵阳市保护中小投资者优化提升专项行动》《邵阳市执行合同优化提升专项行动》《邵阳市政务服务优化提升专项行动》。

蒙古国捐赠的3万只羊来了



蒙古国为支持中国抗击新冠肺炎疫情而捐赠的3万只羊来了。22日11时30分许,从蒙古国扎门乌德口岸出发的一辆辆货车搭载首批4000只羊,依次驶入中国内蒙古自治区二连浩特口岸。

根据中蒙双方商定的计划,3万只羊将分批于11月中旬前运抵中国境内,在二连浩特加工后运往湖北省,把蒙古国政府和人民的心意传递给在抗击疫情中作出巨大贡献的湖北人民。图为10月22日在内蒙古二连浩特口岸拍摄的蒙古国捐赠的羊。新华社发

公告

本处为弘扬传统文化,倡导全社会尊老、敬老、爱老、助老的风气,营造家庭和谐氛围,决定开展第四期“重阳节”免费诵读公益活动。
服务对象:70周岁以上且具有民事行为能力的老年人。
活动时间:2020年10月26日至30日止(共五天)。
服务地点:
一、市政府大院一栋一楼,电话:5363209。
二、市红旗路220号二楼,电话:2590968。
报名方式:自愿申请,预约服务。
注意事项:老年人必须神志清楚,具有认知能力,财产权属关系明确,法律关系无瑕疵。符合此活动条件且在活动期间预约的申请者,无须缴纳公证费和摄像费。
邵阳市宝庆公证处
2020年10月23日

公告

肖棋峰(男,身份证号码:4305111986XXXX2050)、刘海斌(男,身份证号码:4305111983XXXX751X)、王绍治(男,1980年4月出生)、鲁辉(曾用名:鲁日辉,男,身份证号码:4305111979XXXX2015)、刘诗逸(男,身份证号码:4305111989XXXX2017)、龙翔(男,身份证号码:4305111980XXXX2016),根据北塔区清理退役士兵安置遗留问题工作要求,请你们6人自本公告发布之日起,15日之内到北塔区委退役军人事务工作领导小组办公室(地址:北塔区资江北路东40号)报到,逾期未报到者,视为自动弃权。
特此公告。
联系人:宁利兵 联系电话:17508462716
中共北塔区委退役军人事务工作领导小组办公室
2020年10月23日

邵阳伟业房地产开发有限公司分立公告

根据“邵阳伟业房地产开发有限公司”股东会决议,本公司拟以存续分立方式分立,存续公司名为“邵阳伟业房地产开发有限公司”,分立前注册资本为人民币8000万元,分立后注册资本为7200万元,减少800万元。新设公司名为“邵阳市星江房地产开发有限公司”,注册资本为人民币800万元。特此公告!
邵阳伟业房地产开发有限公司
2020年10月22日